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Sondaggio sul "sentiment" di cittadini e sindaci lombardiServizi e territorio
DOVE TAGLIEREBBERO I SINDACIDOVE TAGLIEREBBERO I CITTADINI
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ABOLIRE LE PROVINCE

Cittadini

6% 33%29%

Si, tutte
Si, ma solo quelle
con le grandi città

Si, ma solo quelle 
più piccole

ACCORPARE I PICCOLI COMUNI

40% 16%39%

Si, sarebbe
un risparmio

Si, ma 
salvaguardandone

l'autonomia

No, anche se può
essere un risparmio

COME INTERVENIRE SULLA CRISI

La patrimoniale Le liberalizzazioni

Vendere parte
del patrimonio

pubblico

Privatizzare
alcuni servizi

pubblici

Ridurre
la spesa

pensionistica

48% 38% 31% 21% 13%

Biblioteche e
manifestazioni culturali

Anagrafe/
sportelli Municipio

Viabilità/traffico

Manutenzione strade
e marciapiedi

Raccolta rifiuti

Servizi per
i giovani
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